
Fringe Card è la soluzione ideale per erogare

i Fringe Benefit ai dipendenti e collaboratori!

La Legge di Bilancio ha confermato, per il triennio 2025-2027, le soglie 

di esenzione fiscale relative ai Fringe Benefit: fino a 1.000 euro annui per 

ciascun dipendente e fino a 2.000 euro in presenza di figli a carico.

VANTAGGI
Azienda

- Gli importi erogati* sono

deducibili al 100%;

- Personalizzabile con nome

e cognome del destinatario;

- Importo a scelta;

- Aumento del benessere e del-

la fidelizzazione del lavoratore;

- Invio via mail, one to one;

*entro i limiti previsti dal TUIR

Scopri l’assortimento completo sul sito www.fringecard.it

LA NORMATIVA

L’art. 1, comma 48 della Leg-

ge di Bilancio conferma, per il 

triennio 2025-2027, la soglia di 

esenzione per l’assegnazione 

dei Fringe Benefit da parte del 

datore di lavoro, fino a 1.000 

euro, per i dipendenti senza fi-

gli a carico, e a 2.000 euro, per i 

dipendenti con figli a carico.

Acquistare i buoni: viene rilasciata fattura per la deducibilità
del costo;

PROCEDURA OPERATIVA

1

2

3

Per l’erogazione di buoni sarà necessario:

Al momento di consegna del buono al dipendente/amministratore 
dovrà essere richiesta una firma di ricevuta per la consegna;

Comunicare allo studio paghe a chi sono stati erogati i buoni e il rela-
tivo importo (possono essere erogati anche solo a parte didipendenti/
amministratori;

Il dipendente si collega al sito fringecard.it, si registra con il codice
ricevuto dall’azienda;

PROCEDURA DIPENDENTE

1

2

3

Per riscattare il codice dovrà:

Accede al catalogo e sceglie le GiftCard desiderate in cui
convertire l’importo;

Inserisce gli articoli nel carello e completa il checkout con 
il credito disponibile;

4 Le GiftCard saranno disponibili nell’immediato;

Fringe Card è il buono digitale

convertibile in tempo reale sulle 

principali insegne alimentari,

carburante, viaggi e tempo libero.

È spendibile in più soluzioni,

per una maggiore libertà di scelta!

Dipendente

- Card spendibile in più soluzio-

ni e cumulabile;

- Catalogo con ampia scelta tra 

oltre 150 brand;

- I fringe benefit* non concorro-

no a formare il reddito;

- Maggiore equilibrio tra sfera 

privata e professionale;

*entro i limiti previsti dal TUIR


